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Засідання Ради НПУ проведено  в робочому порядку у відповідності до 

пункту 5.13 Статуту НПУ в режимі «он – лайн» (доведення порядку денного, 

погодження проекту рішення Ради НПУ за допомогою технічних засобів – 
телефону, електронної пошти). 

  

                                         ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  
 

 СЛУХАЛИ: Президента НПУ Марченка В.М., який запропонував  задля 

невідкладного обговорення та прийняття рішення, включити до Порядку 

денного «он-лайн» засідання Ради НПУ наступні питання: 
 



1. Про затвердження порядку денного засідання Ради НПУ (Доповідач: 

Президент НПУ Марченко В.М.). 

2. Про виділення допомоги нотаріусам та їх сім’ям у вигляді коштів за 
рахунок благодійної організації «Благодійний  фонд «Порятунок нотаріусів та 

їх сімей», з урахуванням висновків робочої групи (Доповідач:  Перший віце-

президент НПУ    Кирилюк О.Ю.). 

3. Про звільнення від сплати членських внесків (Доповідач: виконавчий 
директор НПУ Долгова З. М., голови відділень НПУ). 

4. Різне. 

4.1 Про затвердження змін до штатних розписів відділень НПУ  у  
Вінницькій та Львівській областях (Доповідач: виконавчий директор НПУ 

Долгова З. М.). 

4.2. Про затвердження  змін у складі Комісії з міжнародного 

співробітництва (Доповідач: виконавчий директор Долгова З.М.). 
     

1.СЛУХАЛИ: Президента НПУ Марченка В.М., який озвучив питання 

Порядку денного засідання і запропонував членам Ради НПУ затвердити 
запропонований  варіант. 

  

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 29 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Марченко В.М., Кирилюк 

О.Ю., Суханова Т.О., Кузьміч 

Н.В., Бунякіна О.В., Апалько 

М.Ю. Заріцька Є.О., 

Парамонов О.В., Масловець 

Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., 

Козаєва Н.М., Балик Т.М., 

Пульний С.М., Пилипенко 

Ю.П., Барсков А.В., Левенець 

Т.П., Гура Л.Б., Бернацька 

І.М., Ворошина Л.В., Пивовар 

А.В., Самощенко О.А., Негра 

О.А., Оксанюк А.А., Терещенко 

М.Є., Блауш Н.З., Коваленко 

В.В., Войтовський В.С., 

Бадахов Ю.Н. 

  

УХВАЛИЛИ: Затвердити  Порядок денний засідання Ради НПУ від  

10.03.2023 року у запропонованому членам Ради НПУ варіанті. 
Рішення прийнято одноголосно. 

 

     



2. СЛУХАЛИ: Першого віце-президента НПУ Кирилюк О.Ю. про 

виділення допомоги нотаріусам та їх сім’ям у вигляді коштів за рахунок  

благодійної організації «Благодійний фонд «Порятунок нотаріусів та їх сімей», 
з урахуванням висновків робочої групи. 

 

ВИСТУПИЛА: Кирилюк О.Ю. зазначила, що до вирішення цього 

питання були залучені усі відділення НПУ. Подання голів відділень НПУ про 
надання допомоги нотаріусам та їх сім’ям за рахунок коштів Благодійного 

фонду  були опрацьовані. Списки нотаріусів, які потребують фінансової 

підтримки  розіслані усім членам Ради НПУ.  
Станом на 10.03.2023 за наданням благодійної допомоги звернулося 15  

осіб (Додаток 1 у вигляді табл.). 

Кирилюк О.Ю. нагадала, що у вересні минулого року було затверджено 

формулу щодо розподілу коштів фонду на допомогу нотаріусам. Тоді було 
погоджено зарезервувати 40% невикористаних коштів, які ми далі витрачаємо 

на виплату допомоги нотаріусам.  

У листопаді 2022 року ( протокол № 97 від 23.11.2022)  була розрахована 
формула з розрахунку заяв про надання допомоги (255), які тоді надійшли. На 

виплату допомоги було використано  60% коштів фонду. 

Тому, при використанні зарезервованих коштів на допомогу нотаріусам  

ми пропонуємо брати за основу  розмір  виплат для категорій 1, 2, 3, 4, який 
виплачувався нотаріусам у грудні 2022 року. У цьому випадку категорії осіб, 

які потребують допомоги та  розмір допомоги не змінюється і принцип 

рівності не порушується.  
Звичайно, в подальшому будуть надходити заяви від  нотаріусів, які 

потребують допомоги і їх кількість може зростати.  

Долгова З.М. зазначила, що за цей час на рахунок Благодійного фонду 

надійшли кошти у різній валюті: євро, долар США, злоті, тобто не тільки євро. 
Зарезервована сума  40% зросла за цей період.  

Сьогодні ми бачимо, що курс євро змінився в сторону зменшення.  

Слід враховувати, що перерахування допомоги на рахунки нотаріусам 
здійснюється  по курсу на день платежу і сума виплат може змінюватися як в 

сторону збільшення, так і в сторону її зменшення. Тому доцільно  вирішити 

питання щодо сум допомоги все таки у гривнях, тоді її розмір буде відповідати 

розміру як і минулого разу.  
Марченко В.М. тут питання не стільки в механізмі, як в моральній 

складовій, щоб не було до нас запитань і щоб всі мали можливість отримати 

однакову суму допомоги.  Потрібно це питання уточнити та затвердити в 
гривневому еквіваленті, щоб надалі не було неточностей та непорозумінь. 

Балик Т.М.  хочу уточнити, чи правильно були зроблені виплати, якщо 

нараховувалися вони в євро, а виплачувалися в гривні. І чи десь було це 

зазначено. 
Безродна В.М. в нашій країні розрахунки проводяться тільки в 

національній валюті. Для отримання допомоги,  нотаріусами були надані 

гривневі рахунки і зараховувати на них євро ми не можемо. 



В грудні 2022 року нотаріусам була виплачена допомога в гривневому 

еквіваленті до євро. До протоколу  долучались додатки з розрахункам,  які вам 

розсилались. 
Після минулих виплат, крім «зарезервованих» 40%, на рахунок фонду 

надійшли кошти і в євро, і  в злотих. В цілому, сума коштів на рахунку  

збільшилась.  

Якщо визначити допомогу в євро відповідно до  Протоколу № 97 , то сума 
в гривні зараз може значно відрізнятися від виплат у гривні в минулому році 

як в більшу так і в меншу сторону. У зв’язку з тим, що на рахунках  

Благодійного фонду «Порятунок нотаріусів та їх сімей» знаходяться  кошти у 
різній валюті потрібно враховувати курс валюти, який змінюється щодня, а   

також комісію банку за обмін валюти. Тому, пропонуємо зупинитися на 

виплаті допомоги в національній валюті, яка буде перерахована на рахунки 

нотаріусів.  
Кирилюк О.Ю.  зазначила, що потрібно, щоб люди сьогодні мали 

можливість розраховувати на таку ж саму суму, як і ті, що в грудні.  

Запропонувала здійснити виплату допомоги  15 особам, які звернулися  за 
допомогою до фонду в гривні. А далі вже будемо дивитися залежно від 

обставин, так як ми не можемо все передбачити.   

Кирилюк О.Ю. запропонувала провести обговорення по спискам від 

кожної області.  
Марченко В.М. за потреби, запропонував головам відділень по областям  

зробити доповнення.  

Апалько М.Ю. в мене є один нотаріус. по якому ми вже робили подання і 
вона отримала виплату, але ми знову зробили подання, так як я ніде не знайшла 

обмежень. Крім того, я не знайшла, щоб було прописано що це разова 

допомога.  У неї дуже складна матеріальна ситуація і вона потребує 

довгострокового та тривалого лікування. Ми їй допомагали як могли, але 
нажаль цього не достатньо. Тому  вирішили звернутися знову за допомогою,  

але я попередила. що вирішуватиме Рада. 

Долгова З.М. в протоколі ви не зазначали, що це друге подання? 
Апалько М.Ю. так, я ніде не вказала, що нотаріус звернулася вдруге.  

Балик Т.М. на майбутнє це потрібно зазначати, щоб ми орієнтувалися і 

знали як діяти далі.  

Марченко В.М. так, в нас ніде не прописано про заборону повторної 
допомоги, але і немає механізму для повторної допомоги, тому я вважаю, що 

це питання потрібно опрацювати і вирішити як діяти далі, тому що і відмовити 

не можна, але й потрібно робити все прозоро. 
Кузьміч Н.В. я не знаю чи варто тут застосовувати принцип рівності, тому 

що всі постраждали по - різному. Я вважаю, що у нас будуть часті випадки, які 

матимуть особливий характер, і які дійсно потребуватимуть повторного 

розгляду.  
Я вважаю, що потрібно підтримати людину, тому що немає нічого 

ціннішого за життя. І кожен такий випадок потрібно розглядати індивідуально.  

Марченко В.М. звісно що всі згодні надати допомогу, але є певні 

моменти.  По -перше, це не передбачає Програма фонду, по-друге, потрібно 



робити публічну об’яву, що люди можуть звернутися повторно,  в кого дуже 

складна ситуація.   Має бути прописано як   вирішувати це питання.  

Кирилюк О.Ю. якщо ніде не прописано що це одноразова допомога, то в 
принципі ми не відходимо від Програми фонду. 

Марченко В.М. я стою за прозорість.  Значить потрібно проінформувати 

і інших, що в них також є така можливість. Потрібно зафіксувати, що люди 

можуть повторно звернутися. І ми маємо бути готові, що у нас підуть повторні 
звернення, а люди будуть зазначати про нові обставини, які стали підставою 

для їх звернень за допомогою. 

Кузьміч Н.В. але для цього у нас є голова відділення, який вже на місці 
буде дивитися на ситуацію і робити роз’яснення чи можливо подавати заяву 

повторно, чи ні. 

Балик Т.М. Володимир Миколайович ви вірно зазначили, що ми зараз 

вчимося, і дійсно у нас такого ще не було. Людина в дуже критичній ситуації, 
без усілякої об’яви звернулася до нас. Як ми можемо відмовити колезі.  

Пропоную для подальшого вирішення таких питань, паралельно внести 

зміни в нормативні документи. Тим паче, що кошти на рахунку є, і ми маємо 
змогу допомогти людині. А далі буде видно. 

Долгова З.М. я вважаю, що на сьогодні немає обмежень, то чому ми не 

можемо допомогти людині.  

Апалько М.Ю. в мене пропозиція, давайте може винесемо цей випадок в 
не 1,2,3,4 а створимо нову, іншу категорію.  

Долгова З.М. тоді потрібно повністю   змінювати   Програму і  вводити 

інші категорії та міняти розрахунок. Сьогодні Програма передбачає надання 
допомоги із розрахунку по  4 категоріям.  

Марченко В.М.  Давайте підемо наступним шляхом, на наступне 

засідання Ради напрацювати зміни, які будуть передбачати повторну 

допомогу. У нас ще багато територій які окуповані, і ми не знаємо скільком 
людям там потрібна  буде допомога.  

Масловець Л.С. справа в тому, що кошти нам надходять саме для 

усунення наслідків російської агресії, а тут хвороба. Хворих багато, які 
працюють і забезпечують своє лікування.  

Марченко В.М. ця ситуація має бути розглянута грунтовно, за всіма 

правилами. 

Самощенко О.А. можливо потрібно зазначити, що звернення повторні 
можуть бути у зв’язку з хворобою виключно для осіб на окупованих 

територіях. Тому що, цей нотаріус на сьогодні позбавлений можливості 

працювати і забезпечувати себе гідним лікуванням. 
Кирилюк О.Ю. якщо ми будемо вносити зміни до  Програми фонду   то 

можна  так і прописати « нотаріуси з окупованих територій, які мають тяжкі 

хвороби, у зв’язку з чим не можуть продовжувати роботу, у виключних 

випадках можуть повторно звернутись за допомогою за рішенням відділення 
НПУ».  

Після обговорення списків, внесення уточнень та доповнень,  Кирилюк 

О.Ю. звернулася до членів Ради і запропонувала проголосувати наступну 

пропозицію: 
 



1).  Затвердити розмір допомоги для категорій 1, 2, 3, 4  в гривнях  

відповідно до сум виплат для цих категорій, затверджених  Радою НПУ від 

29.11.2022  протокол № 97. 
З метою реалізації благодійної програми Благодійного фонду «Порятунок 

нотаріусів та їх сімей» виділити з рахунку Благодійного фонду кошти на суму  

432 390,08 грн. на підтримку та допомогу особам (нотаріусам та їх сім’ям) 

постраждалим від збройної агресії рф, які мешкають (мешкали) на території 
населених пунктів, де проводяться (проводилася) бойові дії, та/або вимушено 

покинули місце проживання у зв’язку з бойовими діями в таких населених 

пунктах. 
Станом на 10.03.2023 за наданням благодійної допомоги звернулося 15 

осіб (Додаток 1 у таблиці). 

Виплата по категоріям осіб та загальна сума  виділеної допомоги вказана 

в Додатку 2 (у таблицях).  
Перерахування коштів особам здійснювати на рахунки  в національній 

валюті – гривні протягом 5  (п’яти) банківських днів після  оприлюднення 

Протоколу на сайті НПУ. 
Відповідно до Положення про інформацію НПУ, затвердженого Радою 

НПУ 15.02.2017 року інформація в додатках 1, 2 не оприлюднюється у 

протоколі, а йде додатками  до цього протоколу. 

   
2). Внести зміни до благодійної Програми Благодійного фонду «Порятунок 

нотаріусів та їх сімей». 

     
ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 29 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Марченко В.М., Кирилюк 

О.Ю., Суханова Т.О., Кузьміч 

Н.В., Бунякіна О.В., Апалько 

М.Ю. Заріцька Є.О., 

Парамонов О.В., Масловець 

Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., 

Козаєва Н.М., Балик Т.М., 

Пульний С.М., Пилипенко 

Ю.П., Барсков А.В., Левенець 

Т.П., Гура Л.Б., Бернацька 

І.М., Ворошина Л.В., Пивовар 

А.В., Самощенко О.А., Негра 

О.А., Оксанюк А.А., Терещенко 

М.Є., Блауш Н.З., Коваленко 

В.В., Войтовський В.С., 

Бадахов Ю.Н. 

  



УХВАЛИЛИ: 1).  Затвердити розмір допомоги для категорій 1, 2, 3, 4  в 

гривнях  відповідно до сум виплат для цих категорій, затверджених  Радою 

НПУ від 29.11.2022  протокол № 97. 
З метою реалізації благодійної програми Благодійного фонду «Порятунок 

нотаріусів та їх сімей» виділити з рахунку Благодійного фонду кошти на суму  

432 390,08 грн. на підтримку та допомогу особам (нотаріусам та їх сім’ям) 

постраждалим від збройної агресії рф, які мешкають (мешкали) на території 
населених пунктів, де проводяться (проводилася) бойові дії, та/або вимушено 

покинули місце проживання у зв’язку з бойовими діями в таких населених 

пунктах. 
Станом на 10.03.2023 за наданням благодійної допомоги звернулося 15 

осіб (Додаток 1 у таблиці). 

Виплата по категоріям осіб та загальна сума виділеної допомоги  вказана 

в Додатку 2 (у таблицях).  
Перерахування коштів особам здійснювати на рахунки  в національній 

валюті – гривні протягом 5  (п’яти) банківських днів після  оприлюднення 

Протоколу на сайті НПУ. 
Відповідно до Положення про інформацію НПУ, затвердженого Радою 

НПУ 15.02.2017 року інформація в додатках 1 та 2 не оприлюднюється у 

протоколі, а йде додатками  до цього протоколу. 

   
2). Внести зміни до благодійної Програми Благодійного фонду «Порятунок 

нотаріусів та їх сімей». 

    Рішення прийнято одноголосно. 
 

3. СЛУХАЛИ: Виконавчого директора НПУ Долгову З.М. та голів 

відділень НПУ про звільнення від сплати членських внесків та списання 

безнадійної заборгованості. 
 

  у зв’язку з воєнним станом в Україні: 

- за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області Масловець 
Людмили Сергіївни:  

звільнити від сплати членських внесків нотаріусів з тимчасово окупованих 

територій та  територій бойових дій Запорізької області згідно списку  з 

01.01.2023 по 31.12.2023  
Бердянський район 

1. Бондаренко Євгенія Дмитрівна 

2. Вержиковська Олена Петрівна 
3. Градова Вероніка Григорівна 

4. Каракулов Дмитро Леонідович 

5. Порохня Ольга Вікторівна 

6. Пузанова Наталія Анатоліївна 
7. Степаненко Тетяна Анатоліївна 

8. Ларін Олег Серафимович 

9. Дмитренко Марина Рафаелівна 

10. Каменєва - Тинів Наталія Валеріївна 
11. Сенаторова Наталія Валеріївна 



12. Чичекова Ганна Савеліївна 

13. Подольська Ірина Миколаївна 

14. Тищук Наталія Юріївна 
15. Фіщин Валентин Валентинович 

16. Солопова Олена Борисівна 

17. Чуєва Тетяна Тихонівна 

 
Мелітопольський район 

1. Алейніков Валентин Григорович 

2. Турецька Юлія Валентинівна 
3. Малярчук Наталя Миколаївна 

4. Малихіна Тетяна Анатоліївна 

5. Єсипенко Ірина Олександрівна 

6. Левченко Валентина Володимирівна 
7. Шевченко Ольга Вікторівна 

8. .Земенкова Юлія Анатоліївна 

9. Тимченко Марина Геннадіївна 
10.Рій Катерина Юріївна 

11. Чупрун Тетяна Анатолыъвна 

12. Онищенко Марина Андріївна 

13. Коверзнєв Сергій Васильович 
14. Васильцова Олена Павлівна 

15. Чудська Оксана Олегівна 

 
Пологівський район 

1. Черкун Олександр Семенович 

2. Демченко Тетяна Миколаївна 

3. Горова Яна Олександрівна 
4. Подоляк Вікторія Леонідівна 

5. Студенцов Олександр Володимирович 

6. Лопатюк Наталія Іванівна 
7. Савран Олександра Іванівна 

8. Дашевська Антоніна Олексіївна 

9. Ярошенко Сергій Владиславович 

 
Василівський район 

1. Петричкович Юлія Анатоліївна 

2. Никаноров Олександр Олександрович 
3. Кириченко Вікторія Вікторівна 

4. Скориченко Антоніна Володимирівна 

5. Осипенко Василь Володимирович 

6. Осипенко Людмила Альбертівна 
7. Хаяркін Віктор Вікторович 

8. Железняк Ольга Іванівна 

9. Ворожбянова Людмила Миколаївна 

10. Ворожбянова Анна Анатоліївна 
11. Ліпко Наталія Володимирівна 



12. Сіра Ірина Євгенівна 

 

Державні нотаріуси 

1. Лайзорик Ольга Федорівна, Мелітопольський район 

2. Володіна Оксана Станіславівна 

3. Одиноков Сергій Володимирович 

4.Дзябко Микола Іванович 
5. Косаревська Марина Володимирівна 

6. Мацків Тая Миколаївна 

7. Жебелюк Вікторія Андріївна, Василівський район 
 

звільнити від сплати членських внесків нотаріусів з тимчасово окупованих 

територій та  територій бойових дій Запорізької області з 01.01.2023 по 

28.02.2023 згідно списку:   
 1. Уколов Сергій Анатолійович  (Мелітопольський район) 

  2. Носенко Юлія Анатоліївна  (Пологівський район) 

  3. Черкун Валентина Іванівна (Пологівський район) 
  4. Харченко Юлія Григорівна (Василівський район) 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Запорізького 

міського нотаріального округу Носенко Лілію Віталіївну  строком на шість 
місяців з 01 січня по 01 липня 2023 року та розстрочити на цей період виплату 

заборгованості в сумі 6 116 грн 68 коп. Нотаріусом у 2022 році вчинено 2 

нотаріальні дії. 
Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 6 116,68 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Запорізького 

міського нотаріального округу Чорну Олену Валентинівну з 01 січня по 31 
грудня 2023 року та розстрочити на цей період виплату заборгованості в сумі 

12616,63 грн. Нотаріус у 2022 році не працювала і заяву не подавала. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 12616,63 грн. 
 

- за поданням голови відділення НПУ в місті Києві Козаєвої Наталії 

Михайлівни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 
міського нотаріального округу Романенко М.Ю. з 01.01.2023 по 31.12.2023 у 

зв’язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності з причини воєнної 

агресії рф проти України.  
      Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 2742,59 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Слупського Олександра Григоровича з 
01.01.2023 р. по 31.12.2023 р. у зв’язку з проходженням військової служби з 

26.02.2022 р. (додаток 2- наказ МОУ (в/ч А7376) від 26.02.2022 р. №4). 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 6533,26 грн. 

 



звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Соколова Олександра Євгеновича з 01.01.2023 

р. по 31.12.2023 р. у зв’язку проходженням Соколовим О.Є. військової служби 
з 25.03.2022 р. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 7605,20 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 
міського нотаріального округу Марченко О.І. з 01.01.2023 по 31.12.2023 у 

зв’язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності з причини воєнної 

агресії рф проти України. 
Заборгованість станом на 01.03.2023 рік - 17949,18 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Чернявську Неллі Юріївну з 01.01.2023 по 
31.12.2023 у зв’язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік - 5684,56 грн. 

 
звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Сергєєвої-Кожуховської Н.В. з 01.01.2023 по 

31.12.2023 у зв’язку з важким матеріальним станом, пов’язаним з 

перебуванням чоловіка і сина в ЗСУ, з пораненням та лікуванням сина, 
утриманням двох дітей та хворої матері. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік - 2741,65 грн. 

 
- за поданням голови відділення НПУ в Луганській області Пульного Сергія 

Миколайовича: 

На теперішній час  тривають активні бойові дії на території Луганської 

області, триває тимчасова окупація Луганської області і нотаріуси не мають 
можливості здійснювати нотаріальну діяльність в межах нотаріальних округів, 

що розташовані на території Луганської області. 

Просимо звільнити нотаріусів Луганської області від сплати членських 
внесків на період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року згідно списку на 

01.03.2023 року: 

1. Бабенко Олена Вікторівна 

2. Басова Ольга Володимирівна 

3. Білоус Зоя Володимирівна 

4. Власов Олексій В’ячеславович  

5. Ганшин Володимир Олександрович 

6. Гапочка Ельвіра Георгіївна 

7. Герасимчук Вероніка Олександрівна 

8. Глаговська Олена Вікторівна 

9. Дергільова Нелля Миколаївна 

10. Долгодушева Ольга Олегівна 

11. Жихар Валерій Миколайович 

12. Жихар Надія Петрівна 

13. Жуков Олексій Михайлович  

14. Замарь Олена Олександрівна 



15. Зарубова Світлана Олексіївна 

16. Зіньковська Ніна Михайлівна 

17. Золотарьова Марина Павлівна 

18. Карпенко Валентина Миколаївна 

19. Ковальов Анатолій Олексійович 

20. Короткевич Ольга Геннадіївна 

21. Кравченко Валерія Олегівна 

22. Кузьменко Марина Сергіївна 

23. Кутова Крістіна Олексіївна 

24. Матвієвський Дмитро Володимирович 

25. Меренков Юрій Вікторович 

26. Мирошниченко Наталія Ігорівна 

27. Михайловський Анатолій Тимофійович 

28. Мостова Галина Анатоліївна 

29. Нецвітай Ольга Василівна 

30. Нєдовєсова Наталія Миколаївна 

31. Подольський Роман Валентинович 

32. Потапенко Ольга Василівна 

33. Пульний Сергій Миколайович 

34. Сердюк Ніна Іванівна 

35. Скриннік Ірина Василівна 

36. Сологубова Тетяна Іванівна 

37. Тіхонова Лариса Володимирівна 

38. Федорова Олена Єніславівна 
39. Фесенко Олександр Миколайович 

40. Харченко Олена Юріївна 

41. Чернявська Ірина Володимирівна 

42. Коваленко Галина Петрівна 

43. Сокоріна Олександра Миколаївна 

44. Харченко Ольга Степанівна 

 
звільнити нотаріуса Кізіму Вікторію Вікторівну від сплати членських 

внесків з 01.01.2023 по 28.02.2023  у зв’язку з неможливістю здійснювати 

нотаріальну діяльність в межах нотаріальних округів, що розташовані на 

території Луганської області. 
припинити нарахування членських внесків нотаріусу Галкіну Сергій 

Анатолійович з 18.06.2022 у зв’язку з припиненням нотаріальної діяльності. 

 
- за поданням голови відділення НПУ в Харківській області Самощенко 

Олени  Анатоліївни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Смірнову Євгенію Сергіївну за період з 
01.01.2023 року до 31.08.2023 року у зв'язку з тимчасовим зупиненням 

діяльності через воєнний стан.. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – відсутня грн. 

 



звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Трощій Ірину Вячеславівну за період з 

01.01.2023 року до 30.06.2023 року у зв'язку неможливістю вчиняти 
нотаріальні дії через воєнний стан. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 303,81 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 
міського нотаріального округу Непочатих Вікторію Володимирівну за період 

з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року у зв'язку з тимчасовим призупиненням 

нотаріальної діяльності через воєнний стан. 
Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 5450,00 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Харківського 

міського нотаріального округу Левковець Олену Львівну за період з 01.01.2023 
року до 31.12.2023 року у зв'язку з тимчасовим зупиненням діяльності через 

воєнний стан.. 
Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 2200,02 грн. 
 

Звільнити від сплати членських внесків  нотаріусів міста Харкова та 

Харківської області, що не працювали та змушені були покинути свої 

нотаріальні округи у зв’язку з проведенням бойових дій та які подали заяви 
про списання (звільнення) від сплати членських внесків з 01.01.2023р. по  

31.12.2023р. згідно списку: 

1. Аверіна Маріанна Едуардівна 
2. Адамова Людмила Антонівна 

3. Азімова Маріанна Чінгізханівна 

4. Алейнікова Катерина Леонідівна 

5. Алтуніна Тетяна Петрівна 
6. Анікєєва Дінара Анатоліївна 

7. Антропова Марина Олександрівна 

8. Арістова Ірина Володимирівна 
9. Ахадова Арзу Юсіф Кизи 

10. Банніков Сергій Іванович 

11. Башинська Людмила Василівна 

12. Безугла Світлана Олександрівна 
13. Бервено Ніна Іванівна 

14. Бистрицька Алла Петрівна 

15. Борисенко Вікторія Сергіївна 
16. Бугайова Людмила Яківна 

17. Винниченко Вікторія Іванівна 

18. Вільховий Роман Миколайович 

19. Власенко Ірина Вадимівна 
20. Волкова Світлана В’ячеславівна 

21. Воронкіна Олена Павлівна 

22. Гаврилов Едуард Валентинович 

23. Гаврилова Світлана Анатоліївна 
24. Гаврильєв Володимир Іванович 



25. Герасименко Тетяна Леонідівна 

26. Горбатюк Вікторія Сергіївна 

27. Горішній Євгеній Вікторович 
28. Горша Анжела Олександрівна 

29. Гриб Надія Миколаївна 

30. Гуменна Олена Іванівна 

31. Гусаковська Ксенія Сергіївна 
32. Давидова Яна Феліксівна 

33. Драгу Юлія Георгіївна 

34. Єніна Лариса Вікторівна 
35. Єрощенкова Ганна Юріївна 

36. Живолуп Ірина Віталіївна 

37. Жицька Яна Євгенівна 

38. Задоріна Вікторія Вікторівна 
39. Зубарєв Ігор Юрійович 

40. Івакіна Тетяна Валентинівна 

41. Іванова Ольга Володимирівна 
42. Іващенко Марина Миколаївна 

43. Ільїна Ілона Миколаївна 

44. Калінчук Ірина Володимирівна 

45. Качур Анна Володимирівна 
46. Квасник Оксана Олександрівна 

47. Клопотова Лариса Юріївна 

48. Козирева-Кравченко Жанна Володимирівна 
49. Козова Юлія Юріївна 

50. Колодій Ірина Петрівна 

51. Коновалова Інна Миколаївна 

52. Кононова Ольга Валеріївна 
53. Корсун Ольга Сергіївна 

54. Котлярова Ольга Миколаївна 

55. Кривошеїна Ірина Миколаївна 
56. Кулієва Людмила Леонідівна 

57. Курявська Олеся Олександрівна 

58. Кутова Дарина Олексіївна 

59. Лавінда Наталія Олександрівна 
60. Лавроненко Юрій Петрович 

61. Лантьєва Віра Валентинівна 

62. Лєщєнко Оксана Юріївна 
63. Лисенко Рузанна Коляївна 

64. Литвин Ганна Романівна 

65. Литвинова Інна Вікторівна 

66. Літус Ганна Олександрівна 
67. Лученко Аліна Михайлівна 

68. Макушева Наталія Віталіївна 

69. Малік Олена Володимирівна 

70. Мануйлова Ганна Володимирівна 
71. Мараєва Яна Володимирівна 



72. Маслова Катерина Миколаївна 

73. Мацокіна Наталія Олексіївна 

74. Милиця Марія Леонідівна 
75. Мусієнко Олена Іванівна 

76. Науменко Оксана Миколаївна 

77. Некрасова Наталія Анатоліївна 

78. Одарченко Марина Сергіївна 
79. Олійник Наталія Максимівна 

80. Орлова Олена Миколаївна 

81. Парфенкова Ірина Володимирівна 
82. Погребняк Наталія Вікторівна 

83. Полехіна Алла Миколаївна 

84. Поляк Дмитро Васильович 

85. Прядко Олеся Сергіївна 
86. Рєзнік Анастасія Олегівна 

87. Самощенко Олександра Ігорівна 

88. Сарапас Наталя Борисівна 
89. Синельникова Євгенія Євгеніївна 

90. Ситник Олена Борисівна 

91. Слюсар Людмила Олександрівна 

92. Смирнова Юлія Олегівна 
93. Смородська Наталія Анатоліївна 

94. Сущенко Василь Володимирович 

95. Тимофєєва Олена Василівна 
96. Тихонова Інна Вікторівна 

97. Товстолужська Оксана Володимирівна 

98. Тонка Марина Олександрівна 

99. Ушивець Ольга Юріївна 
100. Фесенко Оксана Юріївна 

101. Харченко Лариса Анатоліївна 

102. Чепа Марина Віталіївна 
103. Черняєв Віталій Андрійович 

104. Черняєва Алла Олександрівна 

105. Чистов Сергій Юрійович 

106. Шатернікова Тетяна Миколаївна 
107. Шаульська Наталія Іванівна 

108. Шеренков Валерій Олегович 

109. Шишко Наталія Михайлівна 
110. Щавлєва Ірина Володимирівна 

111. Юдіна Олена Сергіївна 

112. Яковлєва Катерина Борисівна 

113. Яровинська Кристина Вікторівна 
 

- за поданням голови відділення НПУ в Херсонській області Негра Олега 

Анатолійовича:  

Відділення НПУ в Херсонській області просить не нараховувати і 
відкоригувати заборгованість по сплаті членських внесків перед 



Нотаріальною палатою України нотаріусів Херсонської області, у зв’язку з 

тимчасовою окупацією Херсонської області та неможливістю вчиняти 

переважну більшість нотаріальних дій нотаріусами Херсонської області через 
постійні обстріли деокупованих територій з 01 січня 2023 року по 30 червня 

2023 року згідно списку:  

Приватні нотаріуси 

1. Андреєва Олена Сергіївна  
2. Андрусенко Олександр Віталійович  

3. Антонова Наталія Вікторівна  

4. Бабець Сергій Вікторович  
5. Басов Олександр Миколайович  

6. Бережна Інна Олександрівна  

7. Бернацька Неля Георгіївна 

8. Бєгєй Володимир Омелянович 

9. Василькова Оксана Володимирівна 

10. Виноградова Наталія Миколаївна 

11. Власенко Ірина Іванівна  
12. Воєводина Ірина Миколаївна  

13. Волкодав Валентина Геронтіївна  

14. Вороніна Олександра Юріївна  

15. Воропай Михайло Миколайович  
16. Гідулян Ірина Юріївна  

17. Голодюк Оксана Михайлівна  

18. Гришко Сергій Миколайович  
19. Довгань Оксана Іванівна  

20. Доценко Тетяна Іванівна   

21. Драгнєвіч Лариса Юріївна  

22. Живцова Надія Миколаївна  
23. Жолуденко Олександр Олександрович  

24. Журавель Тетяна Олександрівна  

25. Задніпряна Алла Іванівна  
26. Збутевич Олександр Віталійович  

27. Зоріна Наталія Володимирівна  

28. Іванищук Юліана Анатоліївна  

29. Йосипенко Анна Олександрівна  
30. Йосипенко Віталій Васильович  

31. Казачкова Марина Олегівна  

32. Калюжна Юлія Геннадіївна  
33. Карпеченко Катерина Петрівна 

34. Кіріченко Алла Василівна  

35. Клименко Володимир Володимирович  

36. Кличановська Світлана Іванівна  
37. Ковальов Сергій Валерійович  

38. Козоріз Роман Володимирович  

39. Комаренко Алла Михайлівна  

40. Коршунов Роман Вікторович  
41. Коршунова Людмила Анатоліївна  



42. Кравцов Костянтин Олександрович  

43. Краля Світлана Сергіївна  

44. Крамчанін Сергій Алімович  
45. Краснова Наталя Володимирівна  

46. Куліш Лариса Григорівна  

47. Куниця Руслана Валеріївна  

48. Ларічева Наталія Анатоліївна  
49. Левківський Ігор Петрович  

50. Лисенко Лариса Петрівна  

51. Литовченко Ірина Анатоліївна  
52. Луб’янський Андрій Васильович 

53. Луб’янський Віктор Андрійович  

54. Ляшук Лілія Гаврилівна  

55. Ляшук Юлія Володимирівна  
56. Маковецька Олена Анатоліївна  

57. Манукян Ваагн Вазгенович  

58. Маршалова Ліна Володимирівна  
59. Маршалова Марина Володимирівна  

60. Мікурова Людмила Юріївна  

61. Місюр Валерій Миколайович  

62. Міхно Світлана Олександрівна   
63. Негра Лариса Анатоліївна  

64. Нестерович Ольга Іллівна  

65. Нікодон Олексій Олександрович   
66. Нікодон Ольга Олександрівна  

67. Новікова Леніна Василівна  

68. Ноздрачова Віра Дем’янівна  

69. Ноздрачова Тетяна Едуардівна  
70. Олійник Ірина Ігорівна  

71. Онищук Уляна Олексіївна  

72. Полончак Ганна Петрівна   
73. Пономарчук Ірина Яківна  

74. Сахновська Марина Вагановна  

75. Семенихіна Вікторія Іларіонівна   

76. Семиженко Ольга Вікторівна  
77. Сергеєва Галина Вікторівна  

78. Сердюк Ігор Петрович  

79. Сердюк Людмила Ігорівна  
80. Сидоренко Світлана Сергіївна  

81. Симутенко Тетяна Григорівна  

82. Соболевська Альбіна Михайлівна  

83. Стадник Інна Володимирівна  
84. Стулій Катерина Миколаївна  

85. Сушко Сергій Вікторович  

86. Сушко Тарас Вікторович  

87. Тарасова Людмила Віталіївна  
88. Ткаченко Світлана Анатоліївна  



89. Товстоноженко Анна Володимирівна  

90. Тоткало Ольга Анатоліївна  

91. Троцька Оксана Юріївна  
92. Урсол Лариса Анатоліївна  

93. Черкашина Надія Ігорівна  

94. Шевченко Наталія Вікторівна  

95. Шершукова Наталія Володимирівна  
96. Штогріна Наталія Леріївна  

97. Яценко Олег Михайлович  

 
 Державні нотаріуси  

1. Алпеєва Таїсія Володимирівна  

2. Герасименко Алла Володимирівна (Верпека)   

3. Гладушко Костянтин Вікторович  
4. Гудима Олег Борисович  

5. Єрьоменко Ірина Олегівна (Кравченко)   

6. Заворотченко Алла Іванівна  
7. Заремба Сергій Аркадійович  

8. Карастан Ольга Іванівна  

9. Кучеренко Ліна Євгенівна  

10. Негра Олег Анатолійович  
11. Новосельська Ольга Ваагновна   

12. Обухова Людмила Володимирівна  

13. Омельчук Ірина Василівна  
14. Сисак Дмитро Петрович  

15. Татаровська Наталія Степанівна    

16. Третьякова Оксана Миколаївна  

17. Черниш Лідія Іванівна  
18. Чернікова Тетяна Володимирівна   

19. Шиман Наталія Леонідівна   

 
 у зв’язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності:  

за поданням голови відділення НПУ в місті Києві Козаєвої Наталії 

Михайлівни: 
звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Манохіну Г.О. та відстрочити сплату 

заборгованості за членськими внесками в сумі 4894,26 грн. з 01.01.2023 до 

30.10.2023 р. у зв’язку з воєнною агресією рф  та тимчасовим зупиненням 

нотаріальної діяльності.  

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 6010,94 грн. 
 

припинити нарахування членських внесків приватному нотаріусу 

Київського міського нотаріального округу Бондар К.Ю.  з 16.02.2023 у зв’язку 

з припиненням її нотаріальної діяльності  
Заборгованість станом на 01.03.2023 рік - 1115,78 грн.  

 



звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Ждан Л.Л.  з 01.03.2023 р. по 31.12.2023 р. у 

зв’язку з тимчасовим зупиненням нотаріальної діяльності 
Заборгованість станом на 01.03.2023 рік - 3971,91 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни 

Анатоліївни:  
звільнити від сплати членських внесків (з умовою погашення наявної 

заборгованості) державного нотаріуса Третьої білоцерківської ДНК - Руденко 

Надію Петрівну з 01.03.2023р. по 31.09.2023р. у зв’язку з тим, що вона не 
працює  ( відпустка за власним бажанням).  

заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 279,17 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків (з умовою погашення наявної 
заборгованості)  приватного нотаріуса Бучанського районного нотаріального 

округу Київської області - Щербак Олену Володимирівну з 01.03.2023р. по 

31.12.2023р. у зв’язку з тим, що вона на даний момент перебуває за кордоном 
та зупинила приватну діяльність з 07.03.2022 року до закінчення дії воєнного 

стану. 

заборгованість станом на 01.03.2023 рік – _3756,00 грн. 

 
звільнити від сплати членських внесків (з умовою погашення наявної 

заборгованості) приватного нотаріуса Бучанського районного нотаріального 

округу Київської області - Орлову Ольгу Анатоліївну з 01.03.2023р. по 
31.12.2023р. у зв’язку із зупиненням нотаріальної діяльності. 

заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 6336,94 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків (з умовою погашення наявної 
заборгованості) приватного нотаріуса Обухівського районного нотаріального 

округу Київської області - Остраницину Ольгу Борисівну з 01.03.2023р. по 

31.12.2023р. у зв’язку із зупиненням нотаріальної діяльності. 
заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 3490,89 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків  приватного нотаріуса Бучанського 

районного нотаріального округу Київської області - Федотову Ольгу 
Віталіївну з 01.03.2023р. по 01.09.2023р., у зв’язку із зупиненням нотаріальної 

діяльності. 

заборгованість станом на 01.03.2023 рік – відсутня. 
 

- за поданням голови відділення НПУ в Чернівецькій області Блауш 

Наталії Зіновіївни:  

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 
Чернівецького міського нотаріального округу Федорюк Катерину 

Володимирівну з 01.03.2023  по 31.12.2023р.  у зв’язку з тимчасовим 

зупиненням нотаріальної діяльності.  

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 2741,56 грн. 
 



звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Дністровського районного нотаріального округу Чернівецької області 

Твердушкіна Руслана Дмитровича з 01.01.2023 до 31.12.2023 у зв’язку з 
призовом на військову службу в Збройні сили України під час загальної 

мобілізації.  

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік відсутня.  

 
   у зв’язку з важким фінансовим/матеріальним становищем:  

  - за поданням голови відділення НПУ в Київській області Дерун Каріни 

Анатоліївни:  
звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Білоцерківського районного нотаріального округу Київської області - Станчик 

Світлану Борисівну у період з 01.03.2023 р. по 01.09.2023 р. (з умовою 

погашення наявної заборгованості) у зв’язку з тим, що вона на даний момент 
не має матеріальної (фінансової) змоги погасити існуючу суму боргу.  

заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 4308,07 грн.  

 
- за поданням голови відділення НПУ в Чернігівській області Коваленка 

Володимира Васильовича: 

звільнити від сплати членських внесків державного нотаріуса Першої 

чернігівської державної нотаріальної контори Підгайну Олену Іванівну на 
період з 01.01.2023 року до 31.12.2023 року, у зв’язку з скрутним матеріальним 

становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 260,36 грн. 
 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Чернігівського міського нотаріального округу Алаєву Тетяну Анатоліївну на 

період з 01.03.2023 року до 31.12.2023, у зв’язку з триваючою 
широкомаштабною збройною агресією російської федерації не здійснюється 

нотаріальна діяльність та скрутним матеріальним становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 7073,68 грн. 
 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Чернігівського міського нотаріального округу Бондареву Тетяну Едуардівну 

на період з 01.03.2023 року до 31.12.2023, у зв’язку із нездійсненням 
нотаріальної діяльності та скрутним матеріальним становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 2200,02 грн. 

 
звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Чернігівського міського нотаріального округу Батвін Світлану Миколаївну на 

період з 01.01.2023 року до 31.12.2023, у зв’язку із триваючою 

широкомасштабною збройною агресією російської федерації не здійснюється 
нотаріальна діяльність та скрутним матеріальним становищем. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 1607,98 грн. 

 

   у зв’язку з хворобою:  



- за поданням голови відділення НПУ у Волинській області Кузьміч Надії 

Володимирівни: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Луцького 
районного нотаріального округу Волинської області Кудим Романа 

Анатолійовича, через довготривалу хворобу та лікування (онкологія) строком 

з 01 січня2023 до 31.12.2023. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік –1113,70 грн. 
 

    - за поданням голови відділення НПУ у Запорізької  області Масловець 

Людмили Сергіївни: 
звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Запорізького 

районного нотаріального округу Запорізької області Гришину Євгенію 

Георгіївну, з 01 січня по 31 грудня 2023 року у зв’язку з  хворобою.  

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 2158,35 грн. 
 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Запорізького 

районного нотаріального округу Запорізької області Тиханської Світлани 
Ярославівни з 01 січня по 31 грудня 2023 року у зв’язку з хворобою.  

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 1090,01 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Чернігівській області Коваленка 
Володимира Васильовича: 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Чернігівського міського нотаріального округу Ковтун Клару Вадимівну на 
період з 01.03.2023 року до  31.12.2023 року, у зв’язку з хворобою та тривалим 

лікуванням. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 8891,67 грн. 

 
-  за поданням голови відділення НПУ в місті Києві Козаєвої Наталії 

Михайлівни: 
звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Рубанову Ірину Романівну з 01.01.2023 до  

31.12.2023 з причини важкого онкологічного захворювання та встановлення 2 

групи інвалідності довічно. 

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 2166,68 грн.  

 

- за поданням голови відділення НПУ в Кіровоградській області Балик 

Тетяни Миколаївни: 
звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Кропивницького міського нотаріального округу Кіровоградської області 

Літвінову Ларису Вікторівну з 01 січня 2023 року до 30 вересня 2023 у зв’язку 
з хворобою та III групою інвалідності за загальним захворюванням. 

Заборгованість станом на 01.02.2023 рік – 1085,98 грн. 

 

- за поданням голови відділення НПУ в Тернопільській області Пивовара 
Валерія Анатолійовича: 



звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 

Тернопільського районного нотаріального округу Федюшину Ольгу 

Володимирівну у зв’язку з тим, що вона є інвалідом ІІІ групи 
(онкозахворювання) за період з 01 січня 2023 року до 01 серпня 2023 року.  

Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 3789,68 грн. 

 

звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса 
Чортківського районного нотаріального округу Долібу Олену Володимирівну 

у зв’язку з тим, що вона є інвалідом ІІ групи (онкозахворювання) за період з 

01 січня 2023 року до 31 грудня 2023 року. 
Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 576,84 грн. 

 

- за заявою приватного нотаріуса Київського міського нотаріального 

округу Романенко М.Ю.: 
звільнити від сплати членських внесків приватного нотаріуса Київського 

міського нотаріального округу Романенко М.Ю. з 01.01.2023 по 31.12.2023 у 

зв’язку із зупиненням нотаріальної діяльності.  
Заборгованість станом на 01.03.2023 рік – 2742,59 грн. 

 

 Припинення нарахування членських внесків:  

- за поданням голови відділення НПУ в Запорізькій області Масловець 
Людмили Сергіївни: 

припинити нарахування членських внесків наступним особам:  

1. Косенкову Віктору Миколайовичу, державному нотаріусу Бердянської 
державної нотаріальної контори - звільнений 16 лютого 2023 року;  

2. Зиріній Ользі Юріївні, державному нотаріусу Токмацької міської 

державної нотаріальної контори, звільнена 16 лютого 2023 року. 

3. Солдатенко Андрію Миколайовичу -припинено нотаріальну діяльність з 
01.02.2023;  

4. Савицькій Олені Владиславівні- припинено нотаріальну діяльність 

01.02.2023; 
5. Шевченку Сергію Олексійовичу, державному нотаріусу - з 01 лютого 

2023 року у зв’язку із звільненням. 

 

Зупинити нарахування членських внесків з 01 січня по 31 грудня 2023 
року (або до поновлення нотаріальної діяльності) приватних нотаріусів, які 

подали заяву про тимчасове зупинення нотаріальної діяльності у зв’язку з 

військовим станом і не мають заборгованості:  
   1.  Бугрім Олена Віталіївна 

   2. Вельможко Наталія Олександрівна  

   3. Карташова Анна Сергіївна  

   4. Козиряцька Ольга Володимирівна  
   5. Коновалова Анастасія Володимирівна  

   6. Моргунова Наталія Олександрівна  

   7. Тарасова Олена Володимирівна 



  8. Нечипуренко Олександр Олександрович - з 21 лютого по 31 грудня 

2023 року, (заборгованість в сумі 7015 грн. зобов'язаний сплатити з моменту 

поновлення нотаріальної діяльності). 
    

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 28 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 1 

Кирилюк О.Ю., Суханова Т.О., 

Кузьміч Н.В., Бунякіна О.В., 

Апалько М.Ю. Заріцька Є.О., 

Парамонов О.В., Масловець 

Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., 

Козаєва Н.М., Балик Т.М., 

Пульний С.М., Пилипенко 

Ю.П., Барсков А.В., Левенець 

Т.П., Гура Л.Б., Бернацька І.М., 

Ворошина Л.В., Пивовар А.В., 

Самощенко О.А., Негра О.А., 

Оксанюк А.А., Терещенко М.Є., 

Блауш Н.З., Коваленко В.В., 

Войтовський В.С., Бадахов 

Ю.Н 

 Марченко В.М. 

 

УХВАЛИЛИ:   На підставі подань голів відділень НПУ звільнити від 

сплати членських внесків нотаріусів згідно списків за період, які  зазначено у 
питанні  3  порядку денного.  

Рішення прийнято. 

 

4. Різне.  
4.1. СЛУХАЛИ:  виконавчого директора НПУ Долгову З. М. Про 

затвердження  змін до штатного розпису відділень НПУ у Вінницькій та 

Львівській областях. 

ВИСТУПИЛИ:   Долгова З.М. доповіла про надходження подань від голів 
відділень НПУ у Вінницькій та Львівській областях  щодо необхідності 

внесення  змін до штатних розписів на 2023 рік,  які розглянуті і  погоджені  

правліннями цих відділень. 
Після обговорення, Долгова З.М. звернулася до членів  Ради НПУ із 

пропозицією:  

Затвердити зміни до штатного розпису відділення НПУ у Вінницькій 

області на 2023 рік, погоджені правлінням відділення  згідно протоколу 

правління від 07.12.2022.    



Затвердити зміни до штатного розпису відділення НПУ у Львівській 

області на 2023 рік, погоджені правлінням відділення згідно протоколу 

правління від 19.12.2022.    

Затверджені зміни ввести в дію  з 15 березня 2023 року. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 29 «ПРОТИ» - 0 «УТРИМАЛИСЬ» - 0 

Марченко В.М., Кирилюк 

О.Ю., Суханова Т.О., Кузьміч 

Н.В., Бунякіна О.В., Апалько 

М.Ю. Заріцька Є.О., 

Парамонов О.В., Масловець 

Л.С., Кіцула О.М., Дерун К.А., 

Козаєва Н.М., Балик Т.М., 

Пульний С.М., Пилипенко 

Ю.П., Барсков А.В., Левенець 

Т.П., Гура Л.Б., Бернацька 

І.М., Ворошина Л.В., Пивовар 

А.В., Самощенко О.А., Негра 

О.А., Оксанюк А.А., Терещенко 

М.Є., Блауш Н.З., Коваленко 

В.В., Войтовський В.С., 

Бадахов Ю.Н. 

  

   УХВАЛИЛИ:  

 Затвердити зміни до штатного розпису відділення НПУ у Вінницькій 
області на 2023 рік, погоджені правлінням відділення  згідно протоколу 

правління від 07.12.2022.    

Затвердити зміни до штатного розпису відділення НПУ у Львівській 

області на 2023 рік, погоджені правлінням відділення згідно протоколу 

правління від19.12.2022.    

Затверджені зміни ввести в дію  з 15 березня 2023 року. 

 Рішення прийнято одноголосно. 

         

4.2. СЛУХАЛИ: Виконавчого директора Долгову З.М. Про затвердження  

змін у складі Комісії з міжнародного  співробітництва.   

Долгова З.М.  повідомила, що до НПУ надійшло  подання голови Комісії 

з питань міжнародного співробітництва Сибіги С.Е. ( далі- Комісія) щодо 
затвердження змін  у складі Комісії. 

Зокрема, було виведено із  складу Комісії Рубан Світлану Світланівну та  

Бєднова Олександра Анатолійовича у зв’язку із припиненням ними 
повноважень.  



Взамін цих осіб, на засіданні Комісії до складу Комісії  були включені  нові 

члени НПУ - це Холоменюк Олена Ігорівна і Рачкова Тетяна Олександрівна.  

(протоколи № 1/2023 та 2/2023).  
Подання Голови Комісії Сибіги С.Е. було надіслано усім членам Ради 

НПУ.  

Відповідно до п.3.2 Положення про Комісію чисельний та персональний 

склад Комісії затверджується Радою НПУ. 
До НПУ надійшла інформація від голови відділення НПУ в Чернівецькій 

області Блауш Н.З. про те, що правління відділення не підтримує  

затвердження  кандидатури приватного нотаріуса Чернівецького міського 
нотаріального округу Холоменюк Олени  Ігорівни до складі Комісії. 

Причина заперечення наведена у протоколі засідання правління відділення 

НПУ у Чернівецькій області № 2 від 09.03.2023. 

Блауш Н.З. звернулась до членів  Ради НПУ і зазначила, що правління 
відділення заперечує проти кандидатури Холоменюк  О.І. у складі Комісії з 

питань міжнародного співробітництва. І надалі, я б  хотіла б внести 

пропозицію, щоб кандидатури нотаріусів  про включення в будь- які комісії 
НПУ узгоджувались би з відділеннями НПУ.  На місцях ми краще знаємо, хто 

і якою репутацією користується. 

Марченко В.М.  пропоную підтримати пропозицію голови відділення 

Блауш Н.З.  з приводу того, що відповідне правління відділення НПУ  має бути 
проінформовано головами комісій НПУ про включення кандидатури 

нотаріуса до складу  будь-  якої комісії та вихід його зі складу комісії.   

Пилипенко Ю.П., Кузьміч Н.В., Коваленко В.М.  та інші  підтримали 
цю пропозицію і  зазначили, що потрібно зважено підійти до цієї ситуації.  

Тому правильним є направити листи головам Комісії  про необхідність 

інформувати правління відділення НПУ про включення кандидатури 

нотаріуса до складу  будь -  якої комісії та вихід його зі складу комісії. 
 Долгова  З.М. звернулася до членів Ради НПУ і запропонувала 

проголосувати питання про затвердження змін у складі Комісії з питань 

міжнародного співробітництва окремо по кожній кандидатурі.  
  Про прийняте рішення повідомити голову Комісії Сибігу С.Е. 

 

1). Затвердити  кандидатуру Холоменюк Олени Ігорівни у складі Комісії з 

питань міжнародного співробітництва 
                    

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 6 «ПРОТИ» - 18 «УТРИМАЛИСЬ» - 5 

Суханова Т.О., 
Апалько М.Ю., 

Козаєва Н.М., 

Самощенко О.А., 

Негра О.А.,  
Войтовський В.С. 

Марченко В.М.,  Кузьміч Н.В., 

Бунякіна О.В.,   Парамонов 

О.В., Масловець Л.С., Кіцула 

О.М., Дерун К.А., Балик Т.М., 

Пульний С.М.,  Барсков А.В., 

Левенець Т.П., Гура Л.Б.,  

Ворошина Л.В., Пивовар А.В.,   

Кирилюк О.Ю., 
Заріцька Є.О., 

Бернацька І.М., 

Пилипенко Ю.П., 

Бадахов Ю.Н. 



Оксанюк А.А., Терещенко 

М.Є., Блауш Н.З., Коваленко 

В.В. 

УХВАЛИЛИ: Кандидатуру Холоменюк Олени Ігорівни у складі Комісії з 

питань міжнародного співробітництва не затверджено. 
Рішення прийнято. 

           

 

2). Затвердити  кандидатуру Рачкової Тетяни Олександрівни у складі 
Комісії з питань міжнародного співробітництва.  

 

ГОЛОСУВАЛИ:  

«ЗА» - 26 «ПРОТИ» - 1 «УТРИМАЛИСЬ» - 2 

Марченко В.М., Кирилюк 

О.Ю., Суханова Т.О., Кузьміч 

Н.В., Бунякіна О.В., Апалько 

М.Ю. Масловець Л.С., Кіцула 

О.М.,  Козаєва Н.М., Балик 

Т.М., Пульний С.М., Пилипенко 

Ю.П., Барсков А.В., Левенець 

Т.П., Гура Л.Б., Бернацька 

І.М., Ворошина Л.В., Пивовар 

А.В., Самощенко О.А., Негра 

О.А., Оксанюк А.А., Терещенко 

М.Є., Блауш Н.З., Коваленко 

В.В., Войтовський В.С., 

Бадахов Ю.Н. 

Дерун К.А. Заріцька Є.О., 

 Парамонов О.В. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити  кандидатуру Рачкової Тетяни Олександрівни у 
складі Комісії з питань міжнародного співробітництва 

Рішення прийнято. 

           
ВИСТУПИВ: Президент Марченко В.М. оголосив, що усі питання  

порядку денного розглянуті. 

 Порядок денний вичерпано. 

 
Засідання закрито о 17 год.00 хв. 

 

 

Головуючий  підпис                                                     В.М. Марченко 

 

Секретар  підпис                                    Н.М. Козаєва 


